Lubuskie Konfrontacje Artystyczne - Fotografia  
Miejskie Centrum Kultury przystąpiło do programu Lubuskich Konfrontacji Artystycznych. To cykl wydarzeń o charakterze przeglądów, adresowanych do dzieci i młodzieży szkolnej województwa lubuskiego, realizujących swoje twórcze zainteresowania w różnych dziedzinach sztuki. 
TEMAT PRACY FOTOGRAFICZNEJ:
Zielony – kolor nadziei – wycisza i daje ukojenie. Możesz go znaleźć wszędzie: w koronach drzew, galerii sztuki, spojrzeniu ukochanej osoby, nawet na talerzu. Gdzie kryje się Twój odcień zieleni? 
Grasz w zielone? Graj!
WARUNKI UCZESTNICTWA:
Konkurs skierowany jest do:
- Uczniów szkół podstawowych i szkół średnich,
- Podopiecznych domów kultury, gminnych i miejskich ośrodków kultury,
- Twórców indywidualnych.
Kategorie wiekowe:
- Kat. 1 klasy I-III, 
- Kat. 2 klasy IV-VI,
- Kat. 3 klasy VII-VIII,
- Kat. 4 szkoły ponadpodstawowe. 
WYMAGANIA TECHNICZNE :
Autor może zgłosić do konkursu jedną pracę. Fotografie zgłaszane do konkursu przyjmowane będą w wersji cyfrowej w formie plików jpg o minimalnej wielkości 2 MB.
Na fotografiach nie powinny znajdować się żadne znaki, litery lub cyfry, które nie są elementem przestrzeni fotografowanej (np. data, podpis itp.).
Zgłaszane fotografie nie mogą naruszać prawa - w szczególności dotyczy to treści powszechnie uznawanych za wulgarne lub obraźliwe.
Dopuszcza się fotografie poddane delikatnej modyfikacji polegającej na korekcie kontrastu, nasycenia, ostrości, barw. Fotografie noszące wyraźne znamiona modyfikacji i ingerencji fizycznej bądź elektronicznej zostaną zdyskwalifikowane.
[bookmark: _GoBack]Zgłoszenia uczestnictwa należy dokonać w nieprzekraczalnym terminie do 12 kwietnia 2023 r. na załączonym formularzu, wysyłając go razem z pracą konkursową mailem: konkurs@gtf.com.pl. 
Warunkiem koniecznym przystąpienia do konfrontacji jest dostarczenie podpisanej zgody rodziców / opiekunów prawnych.

Konfrontacje finałowe odbędą się 6 czerwca 2023 r. w Zielonogórskim Ośrodku Kultury.   
Szczegółowe informacje znajdują się w załączonym Regulaminie LKA – Fotografia oraz na stronie https://lubuskieart.pl/#.
